



Паспорт проекту

Назва проекту	“Співпраця Національної академії державного управління при Президентіві України та Університету Аріель в Самарії (Держава Ізраїль) у сфері підготовки кадрів з питань демократії та державного управління”
Донор проекту	Уряд Держави Ізраїль
Виконавець проекту	Національна академія державного управління при Президентіві України, Університет Аріель в Самарії (Держава Ізраїль)
Основні партнери та бенефіціари проекту	Посольство Держави Ізраїль в Україні
Терміни впровадження проекту	Вересень 2015 року – по т.ч.
Мета проекту	Розвиток співробітництва між Університетом Аріель в Самарії (Держава Ізраїль) та Національною академією щодо вивчення найкращих практик державного управління
Основні напрями (компоненти) проекту	<ul style="list-style-type: none"> • проведення викладачами Університету Аріель в Самарії (Держава Ізраїль) очно/заочних лекцій-дискусій для слухачів та аспірантів Національної академії; • ознайомлення слухачів із державно-політичним устроєм Держави Ізраїль, діяльністю Уряду, роботою органів влади на центральному та місцевому рівнях, правовою та партійною системою держави, а також державним регулюванням економіки в Ізраїлі; • дослідження та опрацювання слухачами однієї із запропонованих тем
Цільова аудиторія проекту	слухачі, аспіранти Національної академії
Керівники/ координатори проекту	<p>Від Університету Аріель в Самарії: Володимир ХАНІН – радник міністра з наукової роботи та стратегічного планування, керівник відомчої науки Міністерства абсорбції Держави Ізраїль.</p> <p>Від Посольства Держави Ізраїль в Україні: Геннадій ПОЛЩУК – радник Посольства Держави Ізраїль в</p>

	<p>Україні, керівник проекту. Ольга ПОЛІЩУК – керівник академічних програм Ізраїльського культурного центру в м. Київ Посольства Держави Ізраїль в Україні, координатор проекту.</p> <p><i>Від Національної академії:</i> Марина БІЛИНСЬКА – віце-президент Національної академії.</p>
Очікувані результати проекту	<p>підвищення професійних компетенцій слухачів; після успішного захисту наукової роботи учасники курсу отримають сертифікати Університету Аріель в Самарії</p>
Додаткова інформація	<p>21 січня 2016 року підписано Угоду про співробітництво між Національною академією державного управління при Президентові України та Університетом Аріель в Самарії</p> <p>21 січня 2016 року в Національній академії відбулися заключні заходи в рамках проекту та урочиста церемонія вручення сертифікатів учасникам дистанційного курсу “Ізраїльська демократія – політична структура та державне управління”, розробленого Університетом Аріель в Самарії за підтримки Посольства Держави Ізраїль в Україні. Навчання завершили 43 учасники курсу, троє з яких отримали сертифікат з відзнакою.</p> <p>В рамках проекту та за підтримки Ізраїльського культурного центру в Києві, Посольства Держави Ізраїль в Україні відбулися три виставки: “Ізраїль – країна інновацій”, “Слідами Марка Шагала в Ізраїлі”, “Ізраїль з висоти пташиного польоту”</p>